



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XLI сесія VI скликання)

30.12.2013

м. Кривий Ріг

№2395

Про надання дозволу управлінню благоустрою та житлової політики виконкому міської ради на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок для подальшого надання їх у користування

Розглянувши звернення управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради та надані документи; відповідно до статей 12, 50, 79-1, 122, 123 Земельного кодексу України, пункту 2 розділу VII "Перехідні та прикінцеві положення" Закону України "Про Державний земельний кадастр"; керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл управлінню благоустрою та житлової політики виконкому міської ради на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок, згідно з додатком, для подальшого надання їх у користування.

2. Управлінню благоустрою та житлової політики виконкому міської ради (Катриченко О. В.) у разі виявлення в процесі робіт із землеустрою невідповідностей фактичного землекористування плану земельних ділянок, межі яких встановлено в натурі, звернутися до міської ради за отриманням дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок, що фактично використовуються.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого заступника міського голови Гальченка А.В.

Міський голова

Згідно з оригіналом, який знаходиться у справі виконкому міськради
Начальник відділу

Ю.Вілкул

О.Мешкова
31.12.2013

ПЕРЕЛІК
земельних ділянок, відносно яких надається дозвіл на виготовлення
технічної документації із землеустрою щодо встановлення їх меж
для подальшого надання в користування

№ з/п	Цільове використання земельної ділянки	Район міста, адреса земельної ділянки	Площа (га)
1	Розміщення скверу	Дзержинський район*, вул. Землячки	2,66
2	Розміщення парку ім. 50-річчя Радянської України	Жовтневий район*, вул. Мусоргського	42,8
3	Розміщення парку	Саксаганський район*, пр-т Дзержинського	7,42
4	Розміщення парку "Комсомолу України"	Тернівський район*, вул. Короленка	27,0
5	Розміщення парку ім. Павлова	Центрально-Міський район*	8,4987
6	Розміщення парку ім. 50-річчя ВЛКСМ	Інгулецький район*	24,2

**Інформація про земельну ділянку не внесена до Державного земельного кадастру.*

Секретар міської ради

С.Маляренко

Згідно з оригіналом, який знаходиться
у справі виконкому міськради
Начальник відділу

О.Мешкова
31.12.2013